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Valasztott Feladat

Feladatotletek listardl a dinamikus sztringet valasztottam.

Dinamikus sztring

Készitsen olyan dinamikus sztringet, melyben a sztring karaktereit 20 karakter tdroldsara alkalmas
tarolokbodl kialakitott lancolt listdban tarolja! Valdésitsa meg az Osszes értelmes miveletet operator
atdefinidlassal (overload), de nem kell ragaszkodni az 06sszes operator atdefinidlasahoz! Legyen az
osztalynak iteratora is! Legyen képes az objektum perzisztens viselkedésre!

Specifikdljon egy egyszer( tesztfeladatot, amiben fel tudja hasznalni az elkészitett adatszerkezetet! A
tesztprogramot kilon modulként forditott programmal oldja meg! A megoldashoz ne hasznaljon STL
tarolot!

Specifikacio

M(kodés
A program a leirtak szerint 20 karakter hosszu, dinamikusan foglalt tarolékban tarolja az adatokat, amiket
ldncolt listaba fiz.

MdUveletek
Létrehozas

Sztringet lehet létrehozni:

« (resen

e char-bél

e char *-bol

« masik sztringbél

Ertékadas | =
Ugyanlgy mUikoédik, mint a létrehozas, csak felilirja a sztring tartalmat.

Visszatérési értéke: 6nmaga, a tobbszoros értékadas lehetévé tétele miatt.

Indexelés | []


https://infocpp.iit.bme.hu/hf_otlet#3

Visszaadja az adott indexen lévé karakter referencidjat. Tulindexelés esetén std: :out of range kivételt
dob.

Egyenléség | ==| ! =
Osszehasonlitja magat egy masik:

e sztringgel
e char-ral
e char *-gal

Visszatérési értéke true megegyeznek (char-ral csak egy hosszU sztring egyezhet meg), egyébként

false.

A '=egyértelmien ennek az ellentéte.
Osszeadas | +

A sztringet 0sszeadja egy masik:

o sztringgel
e char-ral
e char *-gal

Visszaad egy Uj sztringet.
Hozzaflizés | +=
A sztringhez hozzaf(iz egy:

» sztringet
e char-t

e char *-t
Visszatérési értéke a jelenlegi sztring referenciaja.
Left-shift | krokodil | <<

A krokodil operatorral ki lehet irni a sztringet egy std::ostream-re. Visszaadja az std::ostream
referenciat, lehetévé téve az egymds utdan flizést.

Right-shift | masfajta krokodil | >>

A masfajta krokodil operdtorral std: :istream-rél lehet sztringet beolvasni. Sorvége karakterig (' \n' |
'\r')vagy EOF-ig olvas. Visszaadja az std: : i st ream referenciat.

Megsziintetés | destruktor

Felszabaditja az 6sszes dinamikusan foglalt memoériat.

Tagfliggvények



Részsztring képzés | substr (const size t from, const size t length)

A sztringnek egy megadott részét adja vissza. Kezd6 indexnél zart. Hibds indexelés esetén
std::out of range tipust kivételt dob.

Visszatérési értéke: Uj sztring, ami csak az adott részt tartalmazza.

C-sztring létrehozasa | ¢ str (const bool autoFree = true)

const char *-ot csindl a sztringbdl, amit egy dinamikusan foglalt memériaterileten tarol. Az autoFree
true értékre allitdsa esetén a felhasznalonak nem kell Felszabaditani a memériateriletet, hanem azt majd
a sztring osztaly megteszi. false értéknél a felszabaditast egyértelmden a felhasznalénak kell megtennie.

Visszatérési értéke: const char *, ami a sztring tartalmabél képzett karaktertémbre mutat, lezaré nulla
van a végén.

C-sztring felszabaditasa | free c str()

Felszabaditjaa c str () altal foglalt memériat, ha van, a sztring destruktalasa elStt.
Hossz lekérdezése | 1enght ()

A sztring jelenlegi hosszanak lekérdezése.

Visszatérési értéke: size t

Karakter vagy sztring keresése | find (const char c) | find(const char *s) |
find(String s)

Megkeresi a sztringben az elsé el6forduldsat az adott keresési feltételnek.

Visszatérési értéke: size t, elsd el6fordulas indexe. Ha nem fordul eld, akkor std::out of range
kivételt dob.

lterator
Az osztalynak van iterdtora, ami megszokott médon viselkedik.

Asztring elejéta .begin ()-nel, avégéta .end () -el lehet lekérni.

Tesztelés

A tesztelést a Jportan is hasznalt gtest 1ite-al fogom megvalésitani. A teszt az osztaly minden részét,
tobb kiilénbozé tesztesettel fogja tesztelni.

Moddositasok a specifikacioban

e substring () dtnevezése substr ()-re és paraméterek modositasa (from és to helyett from és
length)

e cString() atnevezése c str ()-re

e freeCString () dtnevezése free c str()-re



e + operator hozzdadasa
e +=operator hozzdadasa

Terv

UML osztalydiagram

String

DataBlock

-length: size_t

-start: DataBlock *

-end: DataBlock *

-cache: mutable DataCache
-cString: mutable char *

+String()

+String(c: char)

+String(s: char *)

+String(s: String &)

+operator=(c: char): String &
+operator=(s: char *): String &
+operator=(s: String &): String &
+operator[](idx: size_t): char &
+operator[](idx: size_t)const: char &
+operator==(c: char)const: bool
+operator==(s: char *)const: bool
+operator==(s: String &)const: bool
+operator!=( ... Jconst: bool
+operator+( ... Jconst: String
+operator+=( ... ): String &

+c_str(autoFree: bool = true)const: char *
+free_c_str()const

+length()const: size_t

+find(c: char)const: size_t

+find(s: char *)const: size_t

+find(s: String &)const: size_t

+begin(): String::Iterator

+end(): String::Iterator

+~String()

+substr(from: size_t, length: size_t)const: String &

-prev: DataBlock *
-data: char[20]
-next: DataBlock *

4

DataCache

-string: String &
-dataBlockIndex: size_t
-dataBlock: DataBlcok*

@

+DataCache(s: String &)
+getChar(idx: size_t): char &
+~DataCache()

¢

Iterator

idx: size_t

cache: DataCache

T 1

+Iterator(it: Iterator &)
+operator++(): Iterator &
+operator--():
+operator®(): char &
+operator==(it: Iterator &): bool
+operator!=(it: Iterator &): bool
+~Iterator()

Iterator &

¢

Constlterator

idx: size_t
cache: DataCache

az operator!=, operator+, operator+=

operator==

Emlitésre mélto algoritmusok

ugyanolyan paraméterekkel

+Constlterator(it: Iterator &)
+Constlterator(it: Constlterator &
+operator++(): Iterator &
+operator--(): Iterator &
+operator®(): char &
+operator==(it: Iterator &): bool
+operator!=(it: Iterator &): bool
+~Constlterator

hivhaté, mint az



Cache

A lancolt lista hozzaférésének gyorsitdsa a célja. Amikor egy sztringet indexel a felhasznald, az altalaban
egymas utani karakterekre torténik.

Inicializalaskor a sztring elsé adatblokkjara mutaté pointert tarolja el. (A sztringnek mindig van legalabb
egy adatblokkja)

Karakter indexeléskor két eset lehet:

1. a karakter beleesik a meglévé cache-be (sztring eleje, vége és a cache blokk): Ilyenkor egyszerGen ki
lehet olvasni a megfeleld helyrél.

2. a karakter nincs benne a cache-ben: Ilyenkor a kért adatblokkhoz a legk6zelebbi cache-bdl el kell jutni
a kivant blokkig, majd kiolvasni a karaktert. Utdna a cache-be ez a blokk kerdil.

Ilterator

Az iterdtorban is van cache, igy egy sztringhez egyszerre tobb iterdtorral, tébb helyen lehet hozzaférni
hatékonyan.

std: :istream-rél beolvasas
A sztring normal allapotaban nincs mindig tele az utolsé adatblokk. A beolvasas menete:

1. utolso adatblokk feltoltése adattal
2. Uj adatblokk flizése a sztringhez és ennek feltoltése, amig van adat

std: :istream-r6l mindig csak annyi karaktert olvas be, amennyit kell.
Szubsztring képzés

1. teszteli, hogy a from + length tdlindexeli-e a sztringet, ha igen, kivételt dob
2. (j Ures sztringet hoz létre
3. karakterenként dtmasolja az Uj sztringbe a kivant részt

C-sztring képzés

* aqutofree == true
1. hanem nullptr a cString, akkor azt felszabaditja azt
2. foglal meméridt 1ength + 1 karakternek a cstring-be
3. blokkonként dtmasolja az adatokat a cstring-be
4. utolsé blokkbol csak annyit masol, amennyi adat van benne
5. "\0'-t tesz a végére
e autoFree == false
1. foglal meméridt 1ength + 1 karakternek egy ideiglenes valtozéban
. blokkonként dtmasolja az adatokat ebbe a valtozéba
. utolso blokkbol csak annyit masol, amennyi adat van benne
. "\0'-t tesz a végére

v A W N

. cString-hez hozza sem nyul

autoFree == false esetén ezta memoriat értelemszerlien a felhasznalénak kell Felszabaditania.



C-sztring felszabaditas

free c¢ str() Ffuggvénnyel: fliggvény hivasakor felszabaditja a memoriat és nullptr-re allitja a
cString-et,hanemvolt nullptr.

Destruktorral: automatikusan meghivjaa free c str()-t, haaz autofree igaz.
csak az autoFree == true-valvégzett c str () képzésnél lehet igy felszabaditani a memoriat.
Indexelés

Indexelésnél csak a felsé hatart kell nézni, mivela size t nem lehet negativ.



